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Dodatek č. 1 k Dohodě o spolupráci při řešení projektu 
„Intenzifikace odděleného sběru a zajištění využití komunálních odpadů včetně 

jejich obalové složky na území Olomouckého kraje“ pro rok 2026 
 
 
Smluvní strany: 
1. EKO-KOM, a.s. 

IČO: 251 34 701 
DIČ: CZ25134701 
zastoupená Ing. Petrem Šikýřem MBA, provozním ředitelem, na základě plné moci 
pracovník pověřený technickým jednáním: Marek Hruška DiS 
e-mail: hruska@ekokom.cz 
bankovní spojení: ING Bank N. V., č. účtu 1000366402/3500  
zapsaná v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, oddíl B, vložka 4763 
se sídlem: Na Pankráci 1685/17, 140 21 Praha 4 
(dále jen „společnost“) na straně jedné 
 
a 

 
2. Olomoucký kraj 

IČO: 606 09 460 
DIČ: CZ60609460 
se sídlem: Jeremenkova 1191/40a, 779 00 Olomouc 
zastoupený Irenou Blažkovou, náměstkyní hejtmana 
zaměstnanec pověřený technickým jednáním: Ing. Alena Šmídová 
e-mail: a.smidova@olkraj.cz 
bank. spojení: Komerční banka, a.s., č. ú.: 27-4228320287/0100 
(dále jen „kraj“) na straně druhé 
 

uzavírají dnešního dne, měsíce a roku na základě úplného konsensu o všech níže 
uvedených skutečnostech s odkazem na ustanovení § 1746 odst. 2 zákona 
č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 
„občanský zákoník“), Dodatek č. 1 (dále jen „dodatek“) k Dohodě o spolupráci při 
řešení projektu „Intenzifikace odděleného sběru a zajištění využití komunálních 
odpadů včetně jejich obalové složky na území Olomouckého kraje“, 
č.2025/02847/OŽPZ/DSB (dále jen „dohoda“). 

I. 

 Předmět dodatku  

1. Předmětem tohoto dodatku je vymezení spolupráce obou smluvních stran při 
řešení a plnění cílů projektu „Intenzifikace odděleného sběru a zajištění využití 
komunálních odpadů včetně jejich obalové složky na území Olomouckého kraje“ 
pro rok 2026. 

 

mailto:hruska@ekokom.cz
mailto:a.smidova@olkraj.cz
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2. Nosné body projektu, konkrétní cíle, výstupy, časový harmonogram a specifikace 
jednotlivých plnění projektu dohody pro rok 2026 jsou podrobně uvedeny v příloze 
č. 1, která je nedílnou součástí tohoto dodatku. 

3. Náklady na realizaci programu se pro rok 2026 rozdělí mezi společnost a kraj 
v rozsahu uvedeném v příloze č. 1 tohoto dodatku. 

II. 
Závěrečná ustanovení 

1. Ostatní ujednání dohody, tímto dodatkem neupravená, zůstávají v platnosti. 

2. Smluvní strany prohlašují, že obě smluvní strany měly rovnocennou příležitost 
obsah tohoto dodatku ovlivnit, žádná z nich se nepovažuje za slabší smluvní 
stranu, potvrzují, že se seznámily se všemi ustanoveními tohoto dodatku včetně 
jeho přílohy, že všechna tato ustanovení byla dobře čitelná a srozumitelná a že si 
strany před uzavřením tohoto dodatku dostatečně poskytly potřebná vysvětlení. 
Smluvní strany prohlašují, že nepovažují žádné ustanovení tohoto dodatku za pro 
ně zvláště nevýhodné, hrubě odporující obchodním zvyklostem nebo zásadě 
poctivého obchodního styku. 

3. Nedílnou součást tohoto dodatku tvoří Příloha č. 1 Dodatku č. 1 k Dohodě 
o spolupráci při řešení projektu „Intenzifikace odděleného sběru a zajištění 
využití komunálních odpadů včetně jejich obalové složky na území 
Olomouckého kraje“ - Specifikace aktivit a závazků smluvních stran projektu pro 
rok 2026.  

4. Fyzické osoby, které při uzavření tohoto dodatku zastupují jednotlivé smluvní 
strany, prohlašují, že jsou plně oprávněny k platnému uzavření takovéto dohody za 
příslušnou smluvní stranu.  

5. Smluvní strany si dodatek přečetly, souhlasí s celým jejím obsahem a na důkaz 
toho jejich zástupci připojují své podpisy. 

6. Tento dodatek nabývá platnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami, a 
účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv.  

7. Smluvní strany berou na vědomí, že dle § 2 odst. 1 písm. b) zákona č. 340/2015 
Sb., o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů, podléhá tento dodatek 
společně s dohodou uveřejnění v registru smluv. Toto uveřejnění zajistí kraj. 

8. Tento dodatek se vyhotovuje ve dvou vyhotoveních, z nichž kraj obdrží jedno 
vyhotovení a společnost též jedno vyhotovení. 

9. Uzavření tohoto dodatku bylo schváleno usnesením Rady Olomouckého kraje 
č. UR/xx/xx/2026  dne xx.xx. 2026. 

V Olomouci dne:  V Praze dne: 
 
........................................... ............................................... 
Olomoucký kraj                                                                    EKO-KOM, a.s. 
Irena Blažková                                                                     Ing. Petr Šikýř MBA 
náměstkyně hejtmana                                                          provozní ředitel 
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Příloha č. 1 Dodatku č.1 k Dohodě o spolupráci při řešení projektu 
„Intenzifikace odděleného sběru a zajištění využití komunálních odpadů včetně jejich 

obalové složky na území Olomouckého kraje“ pro rok 2026 

 

Specifikace aktivit a závazků smluvních stran projektu pro rok 2026  

Projekt je realizován na základě potřeby Autorizované obalové společnosti EKO-KOM, a.s. 
zvýšit výtěžnost tříděného sběru komunálních odpadů (zejména jejich obalové složky) a zlepšit 
efektivitu procesů nakládání s komunálními a obalovými odpady na území Olomouckého kraje. 
Nedílnou součástí projektu je zlepšení informovanosti spotřebitelů a zvýšení jejich aktivní 
účasti na třídění odpadů. 

Projekt bude respektovat cíle Plánu odpadového hospodářství Olomouckého kraje (dále jen 
POH), koncepční materiály Olomouckého kraje (dále jen kraj) a bude zaměřen na motivaci 
občanů ke správnému nakládání s odpady v souladu se stanovenou hierarchií způsobů 
nakládání s odpady. Současně rozpracovává jeden z výstupů POH v oblasti nakládání s 
komunálními odpady (dále jen KO), který se týká cílů v recyklaci a využití obalů a obalových 
odpadů stanovených v zákoně o obalech. 

Plánovaný rozsah aktivit v roce 2026 

1. Práce s obcemi a samosprávami 

1.1 Vzdělávání veřejné správy na úseku nakládání s komunálními a obalovými 
odpady v Olomouckém kraji 

Společnost zrealizuje aktivity zaměřené na podporu komunálního odpadového 
hospodářství v městech a obcích kraje formou vzdělávání zástupců obcí a měst, úředníků 
státní správy a samosprávy apod. minimálně v tomto rozsahu a formátu: 

- dvoudenní odborný seminář s případnou možností exkurze na zařízení pro úpravu, 
zpracování a využití KO. Seminář bude určen pro zástupce a pracovníky v odpadovém 
hospodářství obcí s rozšířenou působností a pověřených obcí v Olomouckém kraji, 

- jednodenní semináře pro zástupce samospráv obcí a úřadů měst  

 

 

Termín do 30. 11. 2026 

 

1.2. Soutěž měst a obcí Olomouckého kraje v separaci využitelných složek odpadů 
„O keramickou popelnici“ 

Společnost ve spolupráci s Olomouckým krajem zrealizuje vyhodnocení a slavnostního 
vyhlášení výsledků soutěže obcí „O keramickou popelnici“ o nejlepší obec v třídění 
odpadů za rok 2025.  

Do soutěže jsou automaticky zapojeny všechny obce v systému EKO-KOM v 
Olomouckém kraji. Hodnotícím obdobím je kalendářní rok 2025. 

Kategorie:  
Obce a města do 500 obyvatel 
Obce a města od 501 do 2.000 obyvatel 
Obce a města od 2.001 do 15.000 obyvatel 
Města nad 15.000 obyvatel 
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Podmínky soutěže jsou zveřejněny na webových stránkách krajského projektu: 
www.jaksetociodpady.cz 

Společnost EKO-KOM, a.s. zajistí produkci, propagaci, organizaci a vyhlášení výsledků 
soutěže.  

Motivační příspěvek oceněným obcím v soutěži na podporu odpadového hospodářství 
obce poskytne Olomoucký kraj formou finančního daru. Vítězi jednotlivých kategorií 
soutěže bude poskytnuto 35 tisíc Kč, druhému v pořadí 25 tisíc Kč a třetímu v pořadí 15 
tisíc Kč. 

Termín do 30.11.2026 

 

2. Technická podpora sběru využitelných složek komunálního odpadu včetně obalové 
složky na území Olomouckého kraje 

2.1. Nákup sběrných nádob za účelem zahuštění stávající sběrné sítě, rozšíření 
sběru využitelných složek komunálního odpadu včetně obalové složky v obcích, 
kde se dané komodity nesbírají 

Společnost EKO-KOM a.s. zakoupí sběrové nádoby na tříděné odpady a poskytne je 
vybraným obcím formou smlouvy o bezplatné výpůjčce. Nádoby budou poskytovány 
zejména za účelem zkapacitnění sběrné sítě nádob pro tříděný sběr využitelných složek 
KO v rámci Olomouckého kraje. Poskytování nádob bude případně probíhat také v rámci 
projektů na optimalizaci sběrné sítě, které bude společnost EKO-KOM, a.s. ve vybraných 
obcích na území Olomouckého kraje realizovat. Nádoby zůstávají ve výlučném vlastnictví 
společnosti EKO-KOM a.s. 

2.2. Technická podpora sběru využitelných složek KO včetně obalové složky 
v domácnostech a institucích na území Olomouckého kraje 

Společnost EKO-KOM, a.s. zakoupí kartonové boxy, které poskytne bezplatně obcím a 
vybraným školám v Olomouckém kraji. Boxy jsou určeny na tříděný sběr základních 
komodit (zejména papír, plast, nápojový karton atd.) v interiérech úřadů, škol apod. 

 
Společnost EKO-KOM, a.s. zakoupí sady plastových tašek, které jsou určené pro třídění 
odpadů v domácnostech. Tašky budou poskytnuty do vybraných obcí s finanční 
spoluúčastí obcí dle podmínek systému EKO-KOM, a.s. 

Termín do 30.11.2026 

 

3. Informační podpora regionu a obcí v Olomouckém kraji 

3.1. Informační a propagační kampaň, která bude navazovat na centrální 
nadlinkovou kampaň společnosti, a při jejíž realizaci budou využity regionální 
média a komunikační nástroje.  

Informační a propagační kampaň, která bude navazovat na centrální nadlinkovou kampaň 
společnosti, a při jejíž realizaci budou využity různé regionální komunikační nástroje. Tyto 
nástroje budou také dle možností používány jako součást optimalizačních projektů. 

Na základě realizace předchozích informačních kampaní v kraji a z vyhodnocení zpětných 
vazeb z těchto kampaní vyplývá stálý zájem o konkrétní a regionálně zaměřené informace 
v oblasti nakládání s komunálními odpady. Aktivity proto budou klást důraz na tyto 

http://www.jaksetociodpady.cz/
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regionálně zaměřené informace v souladu s hierarchií nakládání s odpady, stále však s 
jednoznačnou prioritou tříděného sběru využitelných složek.  

Nástroji pro podporu dosažení těchto cílů v letošním roce budou lokální kampaně, polepy 
svozové techniky, venkovní akce, výstava Brána recyklace, edukativní materiály pro 
občany a informační podpora ve školách. 

         Termín do 30.11.2026 

3.2. Environmentální pořady pro děti v mateřských školách na území Olomouckého 
kraje 

Bude odehráno maximálně 25 představení Karlovarského Hudebního Divadla - Divadla 
Dětí s tématikou zaměřenou na výuku správného třídění odpadů v domácnosti. Dle 
možností budou zorganizována představení v každém z okresů na území Olomouckého 
kraje. Představení trvá 40 minut. Je hráno dvěma herci a je kombinací činohry a 
loutkového divadla. Inscenace je protkána písničkami, v závěru představení se děti 
dočkají interaktivních scén. Pohádka je vhodná pro děti vyššího předškolního věku a 
napomáhá dětem při rozlišování materiálů pro domácí třídění odpadu. Vzdělávací akci 
finančně zajistí společnost. 

Termín do 30. 11. 2026 

3.3. Odpadová talkshow – environmentální pořady pro děti na základních školách 
ve vybraných městech Olomouckého kraje 

 

Cílem je předat účastníkům akce zábavnou formou informace o správném 
nakládání s odpady. Na talkshow vystupují známé a populární osobnosti (herci, 
zpěváci, sportovci, influenceři apod.) Hosté ve spolupráci s odborníky s pomocí 
mluveného slova prokládaného krátkými videoklipy mj. připomenou divákům 
základní pravidla třídění odpadu a seznámí je s dalšími zajímavostmi. Celý 
program potrvá cca 45 minut. Program je vhodný pro žáky 2. stupně ZŠ (nižšího 
stupně víceletých gymnázií) a v modifikované variantě také pro žáky 1. stupně ZŠ. 
Představení se uskuteční v městech a obcích Olomouckého kraje, která projeví o 
realizaci akce zájem. 

 

Termín do 30. 11. 2026 
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Rozpočet pro rok 2026 

V roce 2026 bude plnění společnosti EKO-KOM, a.s. ve výši maximálně 4 760 000,- Kč 
bez DPH, a to na základě výběru (poptávky) dodavatelů.  

Výše podílu Olomouckého kraje ve výši maximálně 500 000,- Kč včetně DPH. 

Změny v rozpočtové skladbě u specifikovaných aktivit realizovaných Olomouckým krajem 
lze provádět, a to na základě souhlasu řídícího týmu projektu, o čemž bude pořízen zápis. 

 

Finanční plnění  
EKO-KOM 

(Kč bez DPH) 

Olomoucký kraj 

(Kč včetně DPH) 

Vzdělávání veřejné správy na úseku nakládání 
s komunálními a obalovými odpady 
v Olomouckém kraji 

370 000 Kč  0 Kč 

Soutěž O keramickou popelnici  160 000 Kč 300 000 Kč 

Nákup sběrných nádob   

 

 

2 800 000 Kč 

 

0 Kč 

Technická podpora sběru v domácnostech a 
institucích 

 

 

830 000 Kč 

 

0 Kč 

Environmentální pořady pro děti  
v mateřských školách v Olomouckém kraji 

175 000 Kč 0 Kč 

Informační podpora regionu a obcí  

v Olomouckém kraji 

 

 

225 000 Kč 

 

0 Kč 

Odpadová talkshow - environmentální pořady 
pro děti na základních školách v Olomouckém 
kraji 

200 000 Kč 200 000 Kč 

Celkem  
 

4 760 000 Kč  

 
500 000 Kč 

 
 
 
 

 


